Molenbiotoop

De molenbiotoop heeft mogelijk invloed op de te realiseren bebouwing binnen het geprojecteerde
bouwvlak. De toegestane hoogte wordt als volgt berekend:

Afstand tot het obstakel
Coéfficient n 50
Constante ¢ 0.2

Askophoogte z (gebruik geen komma 10.8
maar een punt} .

bereken hoogte! reset

De hoogte is:

o
ra

De toegestane hoogte bedraagt 9,20 meter. Hierbij is nog niet meegenomen dat de molen op een dijk
staat.

Deze berekening is tot stand gekomen op basis van de gegevens van de website:
http://www.molenbiotoop.nl/content.php?page=2.2.1.1
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